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   Te pregătești să adopți o pisică și nu știi ce produse să alegi pentru ea? Un animal de
companie reprezintă o responsabilitate, așa că atunci când iei decizia de a adopta un prieten
blănos, trebuie să îi asiguri tot confortul. Așa că iată câteva produse esențiale care nu ar trebui
să îți lipsească din casă atunci când ai grijă de o pisică.

         Boluri pentru hrană
  

   Pisica ta va avea nevoie de câteva boluri speciale pentru hrană, pe care va trebui să le speli
după fiecare masă. Poți alege un bol mai mic pentru crochete și unul mai mare pentru hrana
uscată. De asemenea, poți opta pentru un recipient de tip puzzle pentru hrană, unde poți
ascunde crochete și alte recompense. Un astfel de recipient o va stimula atât mental, cât și
fizic, iar în același timp îi va satisface instinctul natural de vânătoare.

     Plasă pentru geamuri
  

   Pisicile sunt extrem de curioase și adoră să își petreacă timpul stând la geam, unde pot
urmări păsările și unde se pot relaxa la soare. Însă, dacă vrei să îți știi pisica în siguranță, ar
trebui să optezi pentru o plasă specială cu întăritură de sârmă, pe care felina ta să nu o poată
distruge. În plus, o astfel de plasă este rezistentă și la efectele vremii de afară, dar și la razele
UV. Această plasă poate fi montată în special în timpul sezonului cald, atunci când geamurile
sunt mai mult timp deschise.

     Litieră
  

   Orice pisică de apartament are nevoie de o litieră, așa că ar fi indicat să alegi una pe care să
o poți curăța ușor, pentru că mirosurile neplăcute se pot intensifica, mai ales în perioadele în
care este cald. Poți opta pentru o litieră cu autocurățare, care îți permite să menții toaleta pisicii
tot timpul curată, separând nisipul curat de cel folosit printr-o simplă rotire. În acest fel vei
îndepărta rapid nisipul folosit și nu îți vei mai pierde timpul folosind lopățica.
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     Geantă de transport
  

   Atunci când vrei să călătorești cu pisica ta, sau chiar și când vrei să faci o vizită cu ea la
medicul veterinar, este important să ai o geantă de transport, care să îi asigure tot confortul
felinei tale. Încearcă să optezi pentru o geantă sau o cușcă specială, care să îi permită să
urmărească fiecare detaliu. Felinele sunt animale curioase, așa că își doresc întotdeauna să
exploreze locuri noi, și să fie atente la tot ce le înconjoară.

     Un pătuț
  

   Pisicile adoră să se ghemuiască în locuri călduroase, așa că îți recomandăm să alegi pentru
felina ta un culcuș pufos, care să îi ofere tot confortul de care are nevoie. Poți opta pentru
diverse tipuri de culcuș pentru pisici , cum ar fi un model căptușit cu blăniță sintetică, sau un
model cu pernuțe moi. De asemenea, te poți orienta și către o pătură pufoasă, sau către un
coșuleț care se agață de calorifer.

     Jucării
  

   Orice felină are nevoie de jucării și diferite accesorii care să o ajute să își consume energia și
care să îi antreneze instinctul de vânător. Așa că poți cumpăra pentru pisica ta diverse undițe
cu pene, mărgele și clopoței, dar și șoricei din pluș, mingiuțe, jucării interactive sau tuneluri
încrucișate. De asemenea, poți opta pentru o instalație specială cu funii, care să o încurajeze
pe pisica ta să își ascută ghearele.

     Perii
  

   Pisicilor le cade destul de mult părul, tocmai de aceea este important să te ocupi constant de
îngrijirea blăniței, alegând un pieptăn cu peri din sârmă, care să ajute la descâlcirea și
îndepărtarea părului căzut, dar și pentru o perie din plastic, pentru pieptănare și netezire.

  

   Așadar, dacă vrei ca pisica ta să beneficieze de tot confortul, ar fi ideal să investești în câteva
accesorii esențiale pentru îngrijirea ei, cum ar fi litiera, peria de păr și bolurile de hrană. Iar
pentru relaxare, nu uita de un culcuș călduros și de jucării.
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https://www.petpal.ro/pisici/accesorii-pisici/culcusuri-pisici

